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Мова викладання Українська 

Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є основні принципи, 

доктринальні засади, правові джерела, окремі поняття, терміни, 

визначення, дефініції, юридичні категорії та інститути загальної та 

особливої частин цивільного права, цивільного процесуального права; 

правові норми та наукові погляди щодо особистих немайнових прав, 

речового права, права інтелектуальної власності, зобов’язального 

права, спадкового права, розгляду і вирішення справ у порядку 

цивільного судочинства; специфіка правового регулювання особистих 

немайнових та майнових відносин, заснованих на юридичній рівності, 

вільному волевиявленні та майновій самостійності їх учасників; 

особливості вирішення основних конструкційно-догматичних проблем 

національного законодавства, що зберігають своє науково-практичне 

значення під час аналізу та розробки сучасного праворозуміння. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Метою викладання навчальної дисципліни «Цивільне право та 

процес: доктринальні та практичні проблеми» є досягнення всебічного 

глибокого розуміння природи і суті цивільно-правових та цивільних 

процесуальних відносин, засвоєння теоретичних положень науки 

цивільного та цивільного процесуального права; підготовка до 

практичної діяльності висококваліфікованих спеціалістів правознавців; 

формування відповідних професійних компетенцій щодо правильного 

застосування отриманих знань та правових норм при вирішенні 

конкретних завдань. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

РН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання у сфері 

права і на межі предметних галузей, а також дослідницькі навички, 

достатні для проведення наукових і прикладних досліджень, отримання 

нових знань та здійснення інновацій. РН03. Застосовувати у фаховій 

діяльності знання та розуміння системи права, історії світової та 

української правової думки, сучасної правової доктрини, а також 

основних напрямів та провідних тенденцій у розвитку права. РН04. 

Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для 

обґрунтування висновків належні аргументи, зокрема, результати 

теоретичного аналізу, прикладних досліджень, наявні наукові джерела; 

аналізувати досліджувану проблему з урахуванням широкого 

правового та загальносоціального контекстів. РН05. Планувати і 

виконувати теоретичні та прикладні дослідження з права та дотичних 

міждисциплінарних напрямів з використанням сучасного наукового 

інструментарію, критично аналізувати результати власних досліджень і 



результати інших дослідників у контексті усього комплексу передових 

концептуальних і методологічних знань щодо досліджуваної проблеми 

з дотриманням стандартів академічної та професійної етики. РН06. 

Розуміти загальні принципи та методи юридичної науки, а також 

методологію наукових досліджень, застосувати їх у власних 

дослідженнях у сфері права та у викладацькій практиці. РН08. 

Розробляти, реалізовувати та здійснювати управління науковими та 

інноваційними проєктами, які дають можливість створювати 

законопроєктну та правозастосовну практику і розв’язувати значущі 

наукові та прикладні правові проблеми з урахуванням етичних, 

соціально-управлінських, соціальноекономічних, екологічних та 

духовно-культурних аспектів, забезпечувати реєстрацію прав 

інтелектуальної власності щодо наукових результатів. РН10. Готувати 

правові висновки, пропозиції та рекомендації за результатами 

правового дослідження. РН11. Здійснювати доктринальне тлумачення 

норм національного, міжнародного та права Європейського Союзу, 

здійснювати порівняльний аналіз правових явищ та процесів у різних 

правових системах. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

Загальні компетентності: ЗК01. Здатність генерувати нові ідеї 

(креативність). ЗК03. Здатність розв’язувати комплексні проблеми на 

основі системного наукового світогляду, професійної етики та 

загального культурного кругозору. . 

Спеціальні компетентності: СК01. Здатність планувати та виконувати 

оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які 

створюють нові знання у галузі права та дотичних до неї 

міждисциплінарних напрямах і можуть бути опубліковані у провідних 

наукових виданнях з права та суміжних галузей. СК04. Здатність 

виявляти, ставити та вирішувати проблеми дослідницького характеру у 

сфері права та забезпечувати якість виконуваних досліджень; 

дотримання права інтелектуальної власності та стандартів академічної 

доброчесності. СК05. Здатність моделювати оптимальні варіанти 

вирішення складних правових проблем, прогнозувати можливі 

наслідки їх реалізації. СК06. Здатність здійснювати експертну 

діяльність у сфері права. 

Навчальна логістика Зміст дисципліни  Фізична та юридичні особи як суб’єкти цивільних 

правовідносин. Здійснення та захист цивільних прав та інтересів.  

Право власності в системі речових прав.  Актуальні проблеми 

спадкового права. Особливості укладення та виконання договорів про 

передачу майна у власність та тимчасове користування.  Особливості 

укладення та виконання договорів про виконання робіт та надання 

послуг.  Недоговірні зобов’язання в системі зобов’язального права 

України.  Цивільне судочинство: загальнотеоретичні основи 

(принципи, види, стадії) регулювання.  Теоретичні засади цивільних 

процесуальних правовідносин.  Актуальні проблеми цивільної 

юрисдикції.  Інстанційний перегляд судових рішень 

Види занять:  лекції, практичні та семінарські заняття, консультації 

Методи навчання:  частково-пошукові, проблемні; активні та 

інтерактивні, інформаційні й евристичні. 

Форми навчання: очна, заочна 

Пререквізити перелік попередньо прослуханих навчальних дисциплін: теорія 

держави і права, логіка, психологія, конституційне право, кримінальне 

право та процес, цивільне право, акутальні питання українського права 

та державотворення, українська наукова мова актуальні проблеми 

філософії права, порівняльне правознавство, методологія юридичної 

науки 

Постреквізити актуальні питання інформаційного права, педагогіка вищої школи, 

організація та методологія наукової діяльності, актуальні проблеми 

філософії, акутальні проблеми захисту цивільних прав та інтересів, 

сучасні світові правові процеси, актуальні проблеми авторського права, 



 

актуальні проблеми сімейного права, Modern aspects of human rights: 

European standard 

Інформаційне забезпечення  

 

1. Panchenko, O. (2023). Compensation for moral damage to the 

employee caused by a workplace accident or an occupational disease 

(example of Turkey). ScienceRise: Juridical Science, (1(23), 23–29. 

https://doi.org/10.15587/2523-4153.2023.276373 

2. Стан і засади реформування цивільного та житлового 

законодавства України : матеріали ХХІІ наук.-практ. конф., присвяч. 

102-й річниці з дня народж. д-ра юрид. наук, проф., чл.-кор. АН УРСР, 

ректора Харківського юридичного інституту (1962–1987 рр.) В. П. 

Маслова (Харків, 9 лют. 2024 р.). – Харків : ЕКУС, 2024. – 294 с. 

3. Панченко О.І. Методика визначення розміру відшкодування 

моральної шкоди, завданої працівнику, у деяких європейських країнах. 

Ампаро Спецвипуск. Том 2. 2022. С. 173 – 179. 

4. Васильєв С. В. Цивільний процес: підруч. К.: Алерта, 2019. 506 с. 

5. Юровська Г.В., Даценко В.М., Гуцал Л.В. Питання з сімейного 

права: посіб. для суддів. К.: Алерта, 2020. 98 с. 

6. Цивільне право і процес: сучасний стан та шляхи удосконалення: 

монографія / Дутко Альона Олександрівна, Римарчук Римма Миколаївна, 

Ортинська Наталія Володимирівна, Василів Соломія Степанівна, Зільник 

Наталія Михайлівна. - Львів : Навчально-науковий інститут права, 

психології та інноваційної освіти Національного університету «Львівська 

політехніка», 2019. – 190 с. 

Локація та матеріально- 

технічне забезпечення 

Аудиторія практичного навчання/ онлайн платформа 

Семестровий контроль, 

екзаменаційна методика 

Екзамен 

Критерії оцінювання 

Оцінка в 

балах 

Оцінка за національною 

шкалою 

Оцінка за шкалою ECTS 

Оцінка Пояснення 

90-100 відмінно А відмінне виконання 

85-89 добре B вище середнього рівня 

75-84 C загалом хороша робота 

66-74  

задовільно 

D непогано 

60-65 E виконання відповідає 

мінімальним критеріям 

35-59  
незадовільно 

Fx необхідне 

перескладання 

1-34 F необхідне повторне 

вивчення курсу 
 

https://doi.org/10.15587/2523-4153.2023.276373

